Clark County Public Works

Bid Inquiry Log

Last Update: October 22, 2024

Responses will be posted on the project's "Bid Inquiry Log", which will be updated twice daily, at noon and 6:00 PM. The Bid Inquiry log will display all questions and answers to the questions that have accumulated by the posting time. Questions too late to be answered as of that posting will remain unanswered. The questions and answers posted on the Bid Inquiry Log at that time will be considered part of the contract and ranked as an Addendum with respect to order of precedence under Section 1-04.2 of the Standard Specification.

PRJ0002263 (CRP 321222)

Project CRP #:

Title:	2024 Preservation ADA Improvements
Engineer In Charge:	Jim Pritchard
Date:	October 18, 2024
Question #1:	Item #29 on the bid proposal - regarding "landscape restoration."
	Under quantity, it's printed as "1.22" per SY and we believe it should be shown as "122" per SY. Please advise.
Reference:	
Answer:	The quantity for Bid Item # 29 Landscape Restoration should be
	122 S.Y.
	See forthcoming addendum.
Date:	
Question #2:	
Reference:	
Answer:	
Date:	
Question #3:	
Reference:	
Answer:	
Data	
Date:	
Question #4: Reference:	
Answer:	
Date:	

Question #5: Reference: Answer: